

## Správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Zemplínska Teplica za 1-10/2022.

---

Predmet kontroly :

### **I. Kontrola plnenia prijatých uznesení obecným zastupiteľstvom za 1-10/2022.**

Medzičasom bolo na OZ prijaté rozhodnutie o pravidelných kontrolách uznesení na OZ.  
V tomto období sa konalo 6 zasadnutí OZ.

32. OZ konané dňa 25.1.2022 až 37. OZ konané 20.10.2022 vrátane :

Prijaté uznesenia : 499/I/2022 – 590/IX/2022

Kontrola prevedená v dielčích správach.

**U 584 : Na základe obhliadky stavu chodníka navrhujem dané uznesenie z dôvodu nevhodnosti použitia navrhovanej technológie zrušiť.**

### **II. Kontrola obcou poskytnutých dotácií v priebehu roka 2021.**

Obec podpísala zmluvy o poskytnutí dotácií s partnermi :

Mesto Košice

Mesto Trebišov

Mesto Sečovce

ZO Fénix Zemplínska Teplica o. z.

Rímsko-katolícka cirkev Zemplínska Teplica

ZŠ Zemplínska Teplica

Dotácie boli čerpané a vyúčtované vo výške :

Mesto Košice	240 Eur
Mesto Trebišov	360 Eur
ZO Fénix Zemplínska Teplica o. z.	500 Eur
Rímsko-katolícka cirkev Zemplínska Teplica	1500 Eur
ZŠ Zemplínska Teplica	

Mesto Sečovce a ZŠ Zemplínska Teplica dotáciu nečerpali.

Proces prípravy, schvaľovania, čerpania a dokladovania bol dodržaný.

### **III. Kontrola pohľadávok .**

Vymedzenie kompetencií pri nakladaní s majetkom obce popisuje predpis :  
Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Zemplínska Teplica.

V zmysle predpisu je obec povinná pohľadávky riadne evidovať, včas uplatňovať a vymáhať.  
Zo závažných dôvodov, najmä sociálnych, je možné na žiadosť dlžníka pohľadávku obce

celkom alebo sčasti odpustiť alebo upustiť od jej vymáhania, resp. ak je ním fyzická osoba, možno povoliť splátky alebo povoliť odklad zaplataenia pohľadávky obce dlžníkom písomne uznanej čo do dôvodu a výšky, prípadne priznanej právoplatným rozhodnutím súdu alebo iného orgánu. V prípade, ak je zo všetkých okolností zrejmé, že pohľadávka je nevymožiteľná (napr. z dôvodu, že je premlčaná, je sporná, prípadne jej vymáhanie je neefektívne a pod.), je možné rozhodnúť o trvalom upustení od jej vymáhania a jej odpísania.

Odpustenie, odpis, prípadne zníženie pohľadávky obce vždy schvaľuje obecné zastupiteľstvo. Keďže obec je správcom dane a poskytovateľom služieb vodného, stočného, nájomného a podobne výška pohľadávok sa medzimesačne mení.

Vymáhanie daňových pohľadávok sa riadi osobitným predpisom – Zákon č. 563/2009 o správe daní.

Po vykonaní dokladovej inventarizácie navrhujem vykonať analýzu a členenie pohľadávok podľa druhu a doby splatnosti a pripraviť poslancom posúdenie stavu a doporučenia miestneho úradu.

#### IV. **Kontrola hospodárenia.**

Rozpočet , resp. plnenie rozpočtu je predkladané pravidelne na štvrt'ročnej báze. V prípade potreby je mimoriadne predložené rozpočtové opatrenie.

V roku 2022 je pripravené na prejednanie tretie rozpočtové opatrenie. Pri úpravách a návrhoch zmien rozpočtu je vypracovaný a predložený aj upravený návrh rozpočtu – v tomto prípade ROZPOČET PO RO č.3.

Finančné operácie boli vykonané správne, v súlade so zákonom.

Dodržiavala sa finančná disciplína.

Nakladanie s verejnými zdrojmi považujem za hospodárne, účelné a efektívne.

Zmena vo výške príjmov a výdajov medzi rozpočtovým opatrením č.2 a rozpočtovým opatrením č.3 predstavuje 136 261,48 Eur.

Navrhovaný rozpočet po treťom rozpočtovom opatrení je vyrovnaný s príjmami a výdajmi vo výške 2 857 541,48 Eur.

Spracoval : Ing. Patrik Ivančšin  
október/2022

